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Aos dois dias do mes de julho de dois mil e vinte e quatro, terQa-feira, &s dezenove horas, 
reuniu-se extraordinariamente os parlamentares no Plen^rio Vereador Vicente Avelino das 

Vereador Levi 
es de Oliveira.

__ __ ( _______________ . . , Sisco r£nnio 
MONTEIRO 'oidGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, LUAN MAGALHAES DE

reuniu-se extraordinariamente os parlamentares no Plen&rio Vereador Vicente Avelino das 
Neves, da CSmara dos Vereadores de Alto Santo, abriu a sessao 
Damasceno Bessa, secretariou a sessao o Vereador Luan Mag^lh 
Registraram presenQa os Vereadores: LEVI DAMASCENO BESSA, FRAI 
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OLIVEIRA, MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, ANTONIO ANDRS DIOGENES 
CABO, FRANCISCO ROGIzRIO FILHO, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, FELIPE 
OLIVEIRA LIMA. Presidiu a sessQo o Vereador LEVI DAMASCENO BESSA. O Presidente 
verificando haver quorum, declarou aberta a sessao. Participaram ainda da sessao 
extraordinaria, a Exma. Secretaria de Saude Sra. Rita de Cassia Chagas Bezerra, o 
presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Alto Santo Sr. Elanio Saraiva 
Cardoso, Sra. Edja Rically Magalhaes Bessa - Procuradora do Municfpio de Alto Santo, 
Sra. Ruthellys Bandeira Oliveira - Diretora da Aten^ao Basica da Secretaria de Saude. NO 
EXPEDIENTE CONSTOU: 1. Projeto de Lei Ordinaria n° 021/2024 - Institui no Municipio 
de Alto Santo o Incentive do Componente de Qualidade para as ESP, EAP, ESB, EMULTI, 
no ambito da Aten^So Prim^ria d Saude conforme Portaria GM/MS n° 3493, de 10 de abril 
de 2024, que instituiu respectivamente o premio por desempenho incentivo de metas do 
programa Previne Brasil. O PEQUENO EXPEDIENTE:
cumprimentou a todos presentes e consultou se haviam falas, com a palavra o vereador 
Francisco Rennio Monteiro Didgenes, saudou a todos, parabenizou a gestao municipal e 
a secretaria de saude pelas alterapbes no Projeto de Lei, informou que esteve 
pessoalmente na residencia do prefeito junto com outros vereadores tratando sobre o
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tema, sugere que seja lido o projeto ja com as alteragoes sugeridas, haja vista, que houve 
um consenso sobre as alterapoes e destaca que o parlamento de Alto Santo tem 
compromisso com o servidor e que prefeito garantiu que iria assegurar todos os direitos 
aos servidores. Assim, destaca que fosse lido o projeto e depois, garantisse a participagao 
dos demais membros, agradeceu. Com a palavra a Secretaria de Saude Sra. Rita de 
Cassia Chagas Bezerra, saudou a todos, destacou que nunca um gestor valorizou tanto o 
servidor em tao pouco tempo, parabenizou a clareza que a Camara de Vereadores tratou a 
materia, destacou a discussao democratica realizada sobre o Projeto de Lei, disse que 
encaminhou a Portaria antes da ultima sessao terminar, disse que foi procurada pelo 
Sindicato tambdm e destaca as conquistas que ja tiveram para algumas categorias, assim 
destaca as altera^oes que foram convenientes nesse projeto, a partir de um ample 
processo de discussao, afirmando que entraram no projeto, categorias que em muitos 
municipios nao estao, informa que porteiros e vigias nao geram indicadores de saude e por 
esse motivo, nao podem ser contemplados, isso de acordo com a Portaria do Ministerio da 
saude, reconhecem que sao categorias importantes mas nao geram indicadores, e que 
acresceu que incluiram auxiliares de farm^cias entre as categorias contempladas, foi 
acatada a questao das ferias sendo que o servidor pode tirar as ferias dos trinta dias e ser 
beneficiado com a bonificagao, foi acatada a alteragao para o atestado ser de ate 15 dias 
dentro do quadrimestre, e tambdm foi feito altera^ao no rateio, que nos casos que o 
servidor perder direito ao incentive o valor retorna para a equips que ele pertence para ser 
rateado pela sua equips, assim, destaca que a gestao esta aberta as sugestdes e destaca 
que tambem foi inserido um incentive beneficiando a saude bucal seguindo uma 
determinaQao da Portaria 960 do MS de 2023. Depois de muitas consultas, agora esse 
incentive vai beneficiar a saude bucal. O montante desse valor destinado a saude bucal e 
de R$ 18.000,00 em parcela unica e ira contemplar os dentistas e auxiliares de saude 
bucal que estavam trabalhando ate dezembro de 2023, esse valor sera pago em folha 
complementar logo que seja aprovado. No entanto, o Incentive da bonificapao sera pago a 
partir de setembro. Com a palavra o vereador Francisco Rogerio Filho, saudou a todos, 
disse que esta bem de saude, apesar ainda convalescendo e manifestou seu voto 
favoravel, pois o que beneficia ao servidor tem o voto favoravel dele, agradece ao prefeito, 
a secretaria de saude e a presidencia da Republica. O 1° secretario da Camara vereador 
Luan Magalhaes de Oliveira, saudou a todos, destacou que os pareceres da Comissao 
de Or^amento e Finanpas e da Comissao de Justipa, Reda^ao e Legislapao foram 
favoraveis e logo em seguida realizou a leitura do Projeto de Lei Ordinaria n° 021/2024 - 
Institui no Municipio de Alto Santo o Incentive do Componente de Qualidade para as ESF, 
EAR, ESB, EMULTI, no ambito da Atengao Primaria a Saude conforms Portaria GM/MS n° 
3493, de 10 de abril de 2024, que instituiu respectivamente o prdmio por desempenho 
incentive de metas do programa Previne Brasil. Com a palavra o vereador Antdnio Andre 
Diogenes Cabo, saudou a todos, destacou que a mudan^a no Projeto de Lei sera um 
beneficio para a saude de Alto Santo. Destacou que e necessario sempre alterar as leis 
que beneficiam os trabalhadores, pois uma vez a lei aprovada, fica mais dificil alterar, 
entende a importancia da saude para o municipio de Alto Santo, requer a implantagao da 
Casa de Apoio em Fortaleza propria para o municipio de Alto Santo e espera que seja
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conquistado logo esse direito, consigna seu voto favoravel para aprovagao do Projeto de 
Lei. Segue batalhando por melhoria e agradece. Com a palavra o vereador Levi 
Damasceno Bessa, agradece aos colegas vereadores e disse que sugeriu na sessao 
passada que esse projeto fosse votado hoje e os colegas acataram a sugestao, disse que 
tudo que acontece na Camara e feito com muita responsabilidade, agradece a secretaria 
de saude e a procuradora do Municipio, entende que o prefeito esU valorizando os 
servidores. Agradeceu ao prefeito e a toda equipe por terem aceitado as sugestoes e 
agradeceu ao presidente do Sindicato que tambem auxiliou nesse processo. Destaca que 
a Portaria atrela o recurso aos servidores que serao beneficiados. Agradeceu a todos. 
Com a palavra o vereador Luan Magalhaes de Oliveira, parabenizou os funcionarios da 
saude e disse que tern certeza que esta lei vai ser colocada em pratica porque os 
servidores irSo bater todas as metas, pois ja fazem um trabalho de exceIGncia, destacou 
que levantou a bandeira contra o limite dos dias do atestado e dos dias de ferias, mas o 
interesse maior sempre foi assegurar que o maximo de servidores sejam contemplados e 
de forma respons£vel e disse que estao apreciando a Lei no prazo. Parabenizou a todos. 
Com a palavra o vereador Rivardo Cesar Chagas Bezerra, saudou a todos, disse da 
satisfa^ao de receber as autoridades presentes nessa noite na Camara, destaca que este 
projeto de incentive e para melhorar a qualidade na oferta do servigo saude prestado a 
populagao do municipio, saude que j£ reconhecida e valorizada no Vale do Jaguaribe, 
destacou a abertura da secret^ria de saude e da procuradora que flexibilizaram ao maximo 
possibilitando contemplar as propostas dos vereadores, parabenizou a todos os 
envolvidos. Com a palavra a vereadora Maria Genileuda Moura Oliveira, saudou a todos, 
destacou que municipio so tern a ganhar com essa valorizapao da saude, destacou a 
aprovagao do Piso da Enfermagem recentemente, agradeceu aos servidores pelo trabalho, 
agradeceu ao prefeito pela valorizagao dos servidores. Com a palavra a vereadora 
Verioneide Souza Bezerra, saudou a todos, agradeceu a secretaria de saude e ao gestor 
pela aprovaqao do Projeto, parabeniza aos servidores da saude pelo trabalho que 
desenvolvem. Com a palavra o vereador Francisco Rennio Monteiro Diogenes, diz que 
sente satisfeito, pois dificilmente ver um projeto que contempla beneficios a servidores que 
agrade a todos os envolvidos, mas, no entanto, observa que a pressa e muito complicada 
para as Casas Legislativas, pois entende que precisa de varias maos para se fazer a 
saude, assim como ocorre na educagao. Reconhece o compromisso das equipes de saude 
com o bem estar dos municipes, destaca a atuapao de secretaria de saude que montou 
uma mesa de negociaqao aqui, disse que isso nao tern sido comum, essa negociagao, 
destacou que a gestao municipal, os vereadores, o sindicato participaram e os servidores 
acompanharam esse exercicio de dialog©, destaca que 6 necessario valorizar a questao 
salarial dos dentistas, pois nao 6 um salario justo, agradece e jS deixa seu voto favoravel. 
O vereador Levi Damasceno Bessa, disse que tern um pensamento semelhante ao do 
vereador Rennio Diogenes e pede tambdm para alem dos dentistas, cheguem beneficios 
para os nutricionistas, entendendo que deve melhorar para todos. Encerrado o Pequeno 
Expediente. NAO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE. NA ORDEM DO DIA: o Senhor 
Presidente, eoloeou em votagao: 1. Projeto de Lei Ordinaria n° 021/2024 - Institui no 
Municipio de Alto Santo o Incentive do Componente de Qualidade para as ESF, EAP, ESB,
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EMULTI, no ambito da Aten^ao Primaria a Saude conforme Portaria GM/MS n° 3493, de 10 
de abril de 2024, que instituiu respectivamente o premio por desempenho incentive de 
metas do programa Previne Brasil. Destacando que os Pareceres foram favoraveis e 
agradeceu as Comissdes. Em primeira discussao e votagao, foi aprovado por unanimidade 
e em segunda discussao e votagao: aprovado por unanimidade dos presentes. 
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, encerrou os trabalhos as 
21 hs. O inteiro teor da sessao foi gravado, e as notas taquigraficas, aoos decodificadas, 
farao parte deste documento. E, para constar, eu, L*,  lavrei
a presente ata, que, apos lida, votada e aprovada, sera assinada pelo Presidente,
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